

祝福包行動後記

聖誕節前，我參加了關愛動員的祝福包行動。這次我和另一位義工對其中一位受訪者特別有深刻印象，她有四個孩子。當她見我們到訪時，都顯得十分興奮。可能一方面她很喜歡我們送的禮物，但另一個原因就是她也很想有人來跟她談談天。她表示整天忙着照顧孩子，實在沒有機會跟朋友見面。我可以想像她的苦悶，所以我們跟她聊了很久，希望可以多給她一點關懷。

我們臨別前向她表示我們是基督徒，又向她解釋了聖誕節的意義，盼望日後再有機會探她，讓她明白更多神對她的愛。(杜郭靜芬)



「培」著你走

培理學校本著校訓「彼此相愛」的精神，帶領家長和學生實踐「施比受更為有福」的人生。在2017年9月16日我們與「關愛動員」攜手合作，於港島區參與賣旗活動。我們盼望透過今次賣旗籌款，為機構日後的社區關愛事工和慈惠服務籌募更多的經費。十分感恩，這次活動培理學校有114個家庭參與其中，由炮台山至小西灣沿線都分佈了我們充滿愛心的培理小天使，家長和孩子都帶著笑容和正能量，無私地獻上時間和汗水，將愛的訊息傳遞到整個社區。此外，許多學生家庭和老師都踴躍捐輸購買金旗，捐款達一萬八千多元，我相信這微小燭光能夠為在困境中的鄰舍帶來無限的祝福！(翁巧香校長)



Happy News :)



通訊 Newsletter 2018年1月號

老友所享

長者大旅行



一年一度的長者大旅行總是令老友記期待。今年，我們帶老友記參觀位於中文大學內的賽馬會氣候變化博物館，遊覽船灣淡水湖主壩及粉嶺士多啤梨園，並享用豐富的客家菜午餐。一行120人浩浩蕩蕩出發往中文大學，透過互動遊戲及同行義工講解，老友記對環保有更全面的認識。遊覽船灣淡水湖主壩時，老友記一邊坐在石級上談天和拍照，一邊欣賞主壩兩邊不同的景色。隨後，大家再到粉嶺士多啤梨園參觀菜田，暢談昔日鄉間務農生活的點滴，交流種植心得。更有些老友記趁機購買新鮮有機蔬菜回家享用。回程時，老友記都不忘向義工道謝，感激他們的照顧。更有長者回家後記下心聲，成為關愛動員團隊的鼓勵。



恩典屋——溫馨大家庭
 今天，關愛動員帶領一大羣長者，前往廣闊天地去旅行。
 義工們對長者關懷備至，有的扶著走，有的揸著手，也有推著輪椅走。特別是陳姑娘和藹可親，對長者的關心宛如子女，使長者們開開心心地參觀。賽馬會氣候變化博物館、船灣淡水湖主壩，我們見到主壩隔開兩邊，一邊是淡水，一邊是海水，好奇妙！風景美極啦！感謝上帝賜給的大自然景色！
 今天，有得吃，有得玩，好開心哦！在此，我們衷誠感謝關愛動員！謝謝這次活動，謝謝！
 長壽心聲
 12-12-2017

長者聖誕聯歡及冬至

今年特別為老友記舉辦聖誕聯歡會，一班熱心的義工親自製作食物，預備遊戲、禮物及佈置場地，讓老友記可以在普天同慶的日子裏享受節日的歡樂。義工出心出力，老友記也玩得投入，老友記在分組遊戲時扮嘢扮得唯妙唯肖。到了估歌仔環節，老友記更盡顯對時代曲的熟悉，齊齊搶答，玩得不亦樂乎！

遊戲過後，義工們送上自家製美食及禮物包，每個老友記都食得津津有味，連聲向義工道謝。當日張慶華基金的總幹事及張慶華太太也有到場為老友記祝福，更成為大抽獎的頒獎嘉賓。每個老友記都帶著歡笑和滿足回去。願老友記除了身體的飽足，心靈上也得著飽足。(Sadie)



香港政府註冊之非牟利慈善機構註冊編號：91/9677

聯絡資料:

姓名：_____ 電話：_____

電郵：_____

地址：_____

請填寫以下的回應表:

- () 我願意參與_____義務工作
 - () 我願意捐款 \$ _____ 支持_____
 - () 我願意捐贈物資_____
 - () 存入匯豐銀行戶口 813-269032-001
支票抬頭：“關愛動員(國際)有限公司”或
“Action Care International Limited”
 - () 自動轉賬 (請登入網頁www.actioncare.asia索取表格)
 - () 我願意了解更多有關_____的資料
- **捐款 \$ 100以上可索取收據作申請減免稅項之用

支持及參與

「關愛動員」的營運費是透過募捐得來，而籌得的款項均會用作日常營運開支、服務拓展及運作，以及購買食物之用等。

你們的支持及參與，就如用「愛」為社區畫上簡單的一筆，讓色彩會逐漸變濃，變得更美麗。



請將回應表或銀行入數紙
 傳真：2886 0739 或 寄回：關愛動員辦公室



可登入粉絲專頁
<https://www.facebook.com/actioncareasia>



橋是我家

天氣變幻無常，愛是恆久不變。從11月初炎熱的氣溫到月中忽然轉冷，加上橋友的橋家剛在11月23日被清拆，令橋友們頓失容身之處致愁容滿面。義工們就把握時近冬至及聖誕，為橋友安排一個迎冬至及聖誕節晚餐，將歡笑快樂帶到橋上，讓橋友們感受家的感覺。這晚除預備了聖誕美食外，還有特別為傳統冬至而自家煮的愛心靚湯和特色小食酥油餅。在這寒冷的天氣飲碗熱湯，加上外暖內熱的酥油餅，橋友們已暖在心頭，把一切憂愁都掃去！

餐後走在一起玩貓捉老鼠遊戲，各人都玩得抱腹大笑，彼此就好像家人般親切。其中一位橋友更分享說，橋就是我家，因有義工每星期的探訪，當中的彼此相愛和鼓勵扶持，令他感受到有家的溫暖！遊戲後又唱聖誕歌加添氣氛，過程中有一班YMCA的職工和本地及來自德國的學生義工帶來暖手包送給橋友，而我們也送上愛心湯給這班義工朋友，大家一起唱歌玩遊戲，讓橋友和義工都歡渡開心的晚上。我們和每一位義工都盼望橋友們找到真正的家! (Shelton)



無障礙「樂滿遊」

2018年1月6日，我們舉辦了首個無障礙旅行。當日氣溫驟降加上絲絲細雨頗為寒冷，但也難掩街坊們心中的熱情與期盼。我們的同工在港島三個集合點接了11位街坊後向赤柱進發，與他們同遊美利樓、卜公碼頭和赤柱大街。然後，再往位於天后的酒店享用自助午餐。雖然，相聚的時間短暫，但街坊們都帶著笑容滿足地離開，同工們都相當感恩。舉辦是次無障礙旅行的原意是以小小的活動，作一個渠道和平台，幫助傷殘人士跳出生活的框架，重新融入社區，活躍與人和事建立關係，不會與社區脫節。然而，在整程旅行中，看見街坊們守望相助，再次提醒我們要彼此相愛，沒有一個人能像孤島一樣不與別人產生關係而獨自活下去。(Shan & Peter)



同行計劃已經來到第五次活動，今次杏花邨堂的哥哥姐姐們帶一班小朋友及家長去石澳燒烤。當天，我們二十多人一同乘車入石澳，在車上小朋友和家長都和義工們聊得十分高興，其樂融融。抵達石澳沙灘時，大家都異口同聲大呼秋高氣爽，藍天白雲，正適合進行燒烤及戶外活動。小朋友跟哥哥姐姐們在萬里無雲的天空下到沙灘上玩集體遊戲，打成一片，玩得不亦樂乎；家長們則幫忙預備場地營火燒烤。過程中，家長們和義工都充分交流育兒心得和困難，義工鼓勵家長以正向思維解決問題。在活動尾聲，杏花邨堂的哥哥姐姐們更籍著送禮物的環節，跟小朋友分享有關聖誕節的由來-耶穌的誕生。(Ying)



2017同行計劃

同行計劃已經來到第五次活動，今次杏花邨堂的哥哥姐姐們帶一班小朋友及家長去石澳燒烤。當天，我們二十多人一同乘車入石澳，在車上小朋友和家長都和義工們聊得十分高興，其樂融融。

抵達石澳沙灘時，大家都異口同聲大呼秋高氣爽，藍天白雲，正適合進行燒烤及戶外活動。小朋友跟哥哥姐姐們在萬里無雲的天空下到沙灘上玩集體遊戲，打成一片，玩得不亦樂乎；家長們則幫忙預備場地營火燒烤。過程中，家長們和義工都充分交流育兒心得和困難，義工鼓勵家長以正向思維解決問題。在活動尾聲，杏花邨堂的哥哥姐姐們更籍著送禮物的環節，跟小朋友分享有關聖誕節的由來-耶穌的誕生。(Ying)



崇真學校小鞋盒分享會

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」箴言 22:6
2017年6月，崇真小學與關愛動員合作，鼓勵同學捐贈小鞋盒禮物給社區基層兒童。負責老師鼓勵同學以環保概念將自己喜歡的新文具和玩具放進精心設計的鞋盒內，然後把收集到的50份禮物鞋盒送給本機構的兒童。當孩子在學期末接過禮物，都十分興奮。我們的導師也借此機會教導孩子要存感恩的心。11月16日，關愛動員亦應邀出席了學校的兩場週會，我選擇了「好撒馬利亞人故事」與全校師生分享「憐憫」的信息，除此之外，我更有機會親身向老師同學致謝，並分享小鞋盒禮物如何祝福社區兒童。當我與同學彼此互動時，很美麗的祝福圖畫在我眼前，小孩子從小被培養憐憫心，讓他們學會關心社區，如何更有同理心明白別人的需要。(Jessica)

